



多云间晴
18℃~30℃ 风力 2级
降水概率 20%
明天 多云转阴天
(市气象台发布)

六部门将开展报废汽车回收拆解专项整治 严厉打击报废和拼装车辆上路行驶

新华社北京9月4日电 记者4日从商务部获悉,为整顿和规范报废汽车回收拆解秩序,商务部、工业和信息化部、公安部、交通运输部、工商总局、质检总局六部门日前联合下发通知,将于2012年9月至2013年2月开展报废汽车回收拆解专项整治。

通知称,当前,一些地方非法回收拆解报废汽车、利用报废汽车“五大总成”拼装车的活动有所抬头,报废汽车、拼装车上路行驶问题日益突出,严重威胁道路交通安全和人民群众生命财产安全,并造成环境污染。为整顿和规范报废汽车回收拆解秩序,切实加强报废汽车管理,严厉打击

非法回收拆解和倒卖报废汽车、拼装车等违法行为,商务部等六部门决定在全国集中开展报废汽车专项整治工作。

通知明确了专项整治的四大内容:一是全面整顿报废汽车回收拆解企业;二是大力整治报废汽车回收拆解市场;三是严厉打击报废和拼装车辆上路行驶行为;四是建立报废汽车管理长效机制。

通知提出,商务部要会同有关部门研究完善报废汽车管理制度,强化监管措施,抓紧出台《机动车强制报废标准规定》,加快修订《报废汽车回收管理办法》。

深化交流务实合作 携手并进共谋未来

我省与广东省举行经济社会发展情况交流座谈会

汪洋作重要讲话 赵乐际主持并讲话 赵正永朱小丹介绍情况 魏民洲陪同在西安的考察活动

本报讯(记者刘振)9月3日,中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋率广东省党政代表团来陕考察。当天下午,两省在西安召开经济社会发展情况交流座谈会,围绕发挥两省优势、加强战略合作、推动共同发展进行深入探讨。

汪洋出席座谈会并作重要讲话。省委书记、省人大常委会主任赵乐际主持并讲话。省委副书记、省长赵正永,广东省委副书记、省长朱小丹分别介绍两省经济社会发展情况。

汪洋在讲话中指出,陕西是华夏文明的重要发祥地,是我国对外开放最早的地区之一,历史悠久,人文荟萃,在我国经济社会发展中占据举足轻重的地位。近年来,陕西牢牢抓住西部大开发历史机遇,进一步解放思想、振奋精神,凝聚力量、锐意创新,坚持在科学发展中全面建设西部强省,深入实施关中创新、陕北持续、陕南循环发展战略,朝着“三强一富一美”的目标前进,不断开创改革开放和社会主义现代化建设新局面,走出了一条符合实际的科学发展之路。陕西的经验和做法,给我们以很大启发,值得认真学习和积极借鉴。

汪洋说,粤陕两省分别处于海陆“丝绸之路”起点,具有开放、包容、进取的共同基因。随着国家“十二五”规划、西部大开发“十二五”规划和珠三角改革发展规划纲要等深入实施,粤陕合作发展面临难得机遇和广阔空间。希望两省务实合作、开拓进取,共同推动多层次、多形式、全方位交流合作,为粤陕发展注入新的动力。广东作为改革开放先行地区,愿意在东西互动中承担更多责任,为包括陕西在内的西部省份加快发展提供更多服务,为落实国家西部大开发“十二五”规划作出应有贡献,并在这一过程中实现自身转型发展。

汪洋就深化务实合作提出四条要求。一是完善交流合作机制。把粤陕合作摆在更加重要的位置,认真总结两省交流合作经验,深入实施陕西—广东两省战略合作框架协议,探索建立更加紧密的合作联系机制,尤其要健全粤陕产业对接协作机制,共同推动发展互补性强的投资贸易、产业转移项目。二是加大合作开拓市场力度。坚持扩内需、稳外需并举,支持双方企业通过多种形式开展合作,把销售、投资和产业转移结合起来,到销售地建立生产基地和营销网络,搭建“广货北上入秦、陕货南下进粤”的顺畅通道。三是加强能源资源、文化旅游等重点领域合作。支持广东企业到陕西开发利用能源资源,参与陕北和渭北能源化工基地建设;打造粤陕



9月3日,中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋率广东省党政代表团,在省委书记、省人大常委会主任赵乐际,省委副书记、省长赵正永,省委常委、西安市委书记魏民洲等省市领导陪同下,参观、考察关中民俗艺术博物院。记者李欣摄

旅游精品线路,畅通客源互济黄金通道;引导两地文化企业加强市场开发,发展规模大、实力强、效益好的领军企业。四是提升科技人才交流合作水平。采取“校企合作”、“产学研结合”等方式,共同培养两省转型升级急需的人才,推动陕西科技人才资源与广东市场、资本优势深度融合。他希望,粤陕两省携手并进、共谋未来,努力谱写粤陕合作发展新篇章。

赵乐际在讲话中说,广东省党政代表团来陕传递宝岛、

指导工作,充分体现了对陕西的关心支持。30多年来,广东解放思想、勇立潮头,先行先试、敢闯敢干,建设经济特区,完善市场体系,开启了改革开放新征程,创造了发展的“深圳速度”,推动南粤大地发生历史性巨变。党的十七大以来,广东深入贯彻落实科学发展观,忠实履行排头兵使命,与时俱进更新观念,深化关键领域改革,加快转型升级,建设幸福广东,全省发展焕发出新的生机与活力,为全面建设小康社会、

加快改革开放和现代化建设创造了新的经验、树立了新的标杆。我们对广东发展取得的巨大成就由衷高兴、深表敬佩。

赵乐际说,粤陕虽然相距遥远,但交往源远流长,合作日益密切。近年来,两省积极利用西洽会、广交会、文博会等平台,签订战略合作协议,充分发挥了引领示范和辐射带动作用。陕西始终与广东为榜样,开阔视野、开阔思路、开阔胸襟,虚心学习、主动跟进、积极作为,不断提高全省改革发展和对外开放水平。期望以代表团来访为契机,进一步加强能源化工、装备制造、现代物流等项目对接,深化金融服务、科技教育、文化旅游等领域协作,共同推动两省合作发展再上新台阶。

赵正永说,近年来,陕西充分发挥自身优势,加快经济社会发展,发展已步入快速上升通道。在加快转变发展方式、不断推动科学发展的新形势下,进一步加强陕粤合作,对两省经济发展和缩小东西部差距都具有重要意义。希望围绕产业转移和科技成果转化,共同推动广东企业来陕投资兴业,加快富平深陕新兴产业示范园建设,深入推进双方在能源和金融、贸易、文化、旅游等现代服务业方面的合作,努力实现互利共赢。

朱小丹说,粤陕日益紧密的经贸交流和人员往来,有力支持了两省经济社会平稳健康发展。广东连续13年组团参加西洽会,使许多广东企业、名优商品和投资商走进西部、落户西部,也使西部企业在粤开拓了市场、找到新的发展空间。我们愿意与陕西一道,按照“政府推动、市场主导、优势互补、互利共赢”原则,充分发挥比较优势,进一步提升合作层次、拓展合作领域,共同加快两省产业转型升级和经济发展方式转变。

省委副书记孙清云,省委常委、常务副省长姜敏勤,省委常委、西安市委书记魏民洲,省委常委、省委秘书长刘小燕和广东省委常委、深圳市委书记王荣,省委常委、省委秘书长林木声,省委常委、广州市委书记万庆良,副省长刘昆等出席座谈会。两省有关部门和广东省各市委负责同志参加。

9月3日,汪洋一行在西安市考察了法士特集团、关中西俗艺术博物院、航天六院。

董平利用力地挥手,向站台上的新婚妻子告别——

“放心吧,回来后,咱就翻新老房子”

昨晚1200余名棉农工乘专列入疆摘棉 西安火车站预计今年将发送进疆棉农工15万人



昨晚,1200余名棉农工踏上赴新疆的“希望之旅”。记者王健摄

“放心吧,等这次摘完棉花,咱就翻新老房子……”董平利用力地挥着手向站台上的新婚妻子告别。

昨天21时25分,随着一声汽笛声,1043次棉农工专列缓缓启动,载着1200名怀揣“淘金”希望的棉农工驶出西安火车站。这也是该站近10年来运送的最大一批棉农工团体。

怀揣希望入疆摘棉

随着19时的钟声敲响,夜色下的西安

火车站人头攒动,大批人潮涌向东广场。每年的9月至10月是新疆棉花收获的季节,数千方亩的棉花需要大批农工采摘。作为西部桥头堡及西部重要交通枢纽,西安站已成为西部棉农工们入疆的必经之地和中转集散地,每年要为新疆建设兵团基层农垦师等主要产棉单位输送大量的务工人员。

昨晚,站前广场上虽然人山人海站满了准备乘火车入疆摘棉的棉农工,但秩序井然。在车站工作人员的带领下,棉农工按照车次、车厢组成队伍,有序检票进站候车。

“你放心,我很快就能回来,在家照顾好妈妈,等这次摘完棉花,咱就翻新老房子……”站台上与新婚妻子说话的小伙叫董平利,是柞水县红岩寺镇人,听同村的人说去年在新疆奎屯摘棉花赚了钱,今年董平利早就辞掉了工地的散活在村上报名参加了入疆采摘的农工。

柞水县瓮镇的闵武江已经是第5次进疆采棉了。“几年了,连着上新疆,一次能拿万把块钱,村里很多年轻人都愿意跟我一起去。”闵武江说。

今年将发送15万人进疆摘棉

前来送站的柞水县就业管理局的负责人告诉记者,乘坐此次专列的1000多名棉农工均来自柞水县。以30到50岁之间的妇女居多,少部分则为男工。不管他们是否有过赴新疆摘棉花的经历,为了能贴补家用,大部分农工都表示愿意去。

为应对建站以来迎来的最大的一批棉农工团体,昨日,西安火车站在东广场开辟棉农工集结专区,安排专人成立“棉农工服务队”,制作专门的进站引导牌,开辟进站专用通道,增设候车专区。

据预计,西安火车站今年将发送进疆棉农工15万人。进入9月份后,将迎来新一轮的棉农工运输高峰。

目前已开行进疆客车4对

为充分满足棉农工运输需求,西安铁路局目前已开行进疆客车4对,其中图定列车3对,分别是咸阳—奎屯1043次、西安—库尔勒K169次、宝鸡—阿克苏K1661次,并增开西安—乌鲁木齐的临客L629/30次,为协助广大棉农工赴疆,目前该趟列车的开行时间已延长至9月20日。

温馨提示

如何购买棉农工团体车票

本报讯 为方便进疆棉农工团体能够顺利订购团体车票,昨日,西安火车站提醒广大棉农工组织者,在办理团体票时须凭务工输出地乡、镇政府(劳务输出部门)或新疆建设兵团等用工单位开具的正规介绍信或证明,并持经办人有效身份证件及复印件,在火车站28号窗口递交申请。

西安火车站工作人员提醒要结伴出行的棉农工朋友们,勿盲目在车站售票窗口或代售点排队购票,棉农工团体票是最好的选择。

棉农工组织者请注意以下团体票订购注意事项:

- 所有棉农工团体票计划在售票厅28号窗口递交申报;受理时间为:每周一至每周六早8时30分至10时30分。
- 办理棉农工团体票的单位,必须凭务工输出地乡、镇政府(劳务输出部门)或新疆建设兵团等用工单位开具的正规介绍信或证明,并持经办人有效身份证件及复印件办理;购票计划须填写:乘车日期、车次、席别、到站、张数、联系人及联系方式。
- 预订12天及以上的进疆棉农工团体票计划,车站将予以优先办理;预订4-11日的购票计划,将根据车票预售情况酌情办理(以上均含当日)。
- 12天及以内的计划受理后,于次日以短信形式通知,购票人收到回复短信后,在东立大厦售票处办理取票手续。

本组稿件由记者张黎娜 实习生西雨采写

陕西将建西北唯一国家创新药物孵化基地

本报讯(记者 关颖)记者昨日从省科技厅了解到,我省申报的“国家(西安)创新药物孵化基地”项目,已获得国家立项支持,成为全国15个创新药物孵化基地之一,同时也是西北地区唯一的国家创新药物孵化基地。

据了解,国家(西安)创新药物孵化基地,预计在“十二五”期间将获得国家专项滚动支持5500万元,其中“十二五”计划第一批2000万元预算已获批准。为确保“基地”项目顺利实施,省科技厅还与西安高新区管委会联合发文,成立了国家基地省级领导小组,设立了办公室;成立了基地专家咨询委员会,由第四军医大学张生勇院士任首席科学家,成员包括国内权威专家。专家咨询委员会主要负责基地产业发展专业技术咨询、项目遴选、对技术产业发展方向提出重大建议;成立了国家基地实施管理办公室,主要负责项目进展和监督检查,提供专业化服务等。该项目还推动了我省生物医药产业的发展,西安高新区也将在草堂新区建立5平方公里的“生物医药产业园”。

延安“8·26”特大交通事故 追踪

26名遇难者家属签署赔偿协议

新华社西安9月4日电(记者 梁爱平)记者4日从陕西延安“8·26”特大交通事故善后处理部门了解到,35名遇难者DNA鉴定结果已经确认,目前共有26名遇难者家属签署了赔偿协议。

目前,除1名遇难者身份未确认外,其余35名遇难者的亲属已全部进行了DNA血清抽样鉴定,现已全部完成比对确认。

8月26日凌晨,包(头)茂(名)高速公路陕西省延安市安塞段发生一起因客车与运送甲醇货车追尾碰撞事故,共造成36人死亡、3人受伤。

带一堆问号而来 带一双慧眼回去 第十五期“咬文嚼字”讲习所招生启事

为提高报刊校检质量,解决语文问题,满足新闻出版行业编辑人员的培训需要,西安日报社联合上海《咬文嚼字》杂志将于2012年10月22日至27日在西安举办讲习所。“咬文嚼字”讲习所是目前国内顶尖的语言文字培训平台,此前已成功举办十四期,深受全国各地学员好评。此次培训,《咬文嚼字》主编郗鉴先生、副主编王敏先生等权威专家将就最新标点符号和数字用法标准、报刊典型语法病例、高频别字错字、容易混淆的词语、编校疑难问题等进行讲解、辨析和讲解。欢迎各报刊社校检人员、青年编辑记者及其他相关人员报名参加。学费1400元/人,食宿费1560元/人。报名咨询电话:029-87621124,13759992328;联系人:赵先生、陈女士。

教师节的礼物 我们替您准备好了

“情寄师恩”大型感恩互动活动今日启动

忙碌身影,老师,对学生而言,不仅是知识道路上的良师,更是人生成长历程上的益友。

“我一辈子都忘不了我的中学英语老师。”读者王女士回忆,她当时的中学班主任老师兼英语老师也姓王,王老师的眼睛笑起来弯弯的,让人特别亲切。因为老师的鼓励,王女士的英语成绩一直不错,如今身在异国漂泊的她,还时常能想起当初王老师让她在全班朗读英语课文的场景。一个孩子从呀呀学语到学有所成,从进入课堂到顺利毕业,在大千世界中艰难立足,这期间,有数不清的老师帮助过他,教导过他。老师教授的知识与经验,是学生们一辈子

取之不尽的精神财富。

感恩教师节 我们帮您送礼

从今天起,本报与普惠体检健康产业集团联合发起“情寄师恩”大型感恩互动活动,您可以通过微博、电子邮箱、电话等多种方式,随时联络本报,向我们讲述您和老师的师生情谊,与众多读者、网友分享师生之间的珍贵往事。

征集内容分为师生之间发生的感人故事、教师节的祝福与心愿、师生昔日合影照片、最想对老师说的话。最后,被选中的参与者都将会获得一份由普惠体检健康产业集团提供的免费体检大礼包。在教师节当天,本报送礼包团队及普惠体检的爱心大使将替您上门送礼,为亲爱的老师送上最真挚的祝福,为老师留下一生难忘的回忆。

参与方式有3种:

1. 拨打本报征集热线87612401,直接讲述您想对老师说的话,回忆师生故事;
2. 将心中的话语和心愿发送至social@xawb.com;
3. 在新浪、腾讯微博编写微博并@西安晚报、@普惠体检,或直接前往西安晚报官方微博留言。